

B. Nagy László a kormányhivatal élén

BUDAPEST, SZEGED
MUNKATÁRSUNKTÓL

B. Nagy Lászlót nevezte ki a Csongrád megyei kormányhivatal élére Orbán Viktor miniszterelnök tegnap. A január 1-jén létrejövő fővárosi és 19 megyei kormányhivatal vezetőinek feladata a miniszterelnök szerint, hogy „precíz, pontos és barátságos államot” hozzanak létre. A törvény szerint a fővárosi és a megyei közigazgatási hivatalok jogutódaként jönnek létre a kormányhivatalok – ezekbe integrálódnak a területi államigazgatási szervek egy része, például a mezőgazdasági szakigazgatási hivatalok, a földhivatalok, a regionális egészségbiztosítási pénztárak, nyugdíjbiztosítási igazgatóságok, munkaügyi központok. Bács-Kiskunban a párt korábbi régiós igazgatója, Kerényi János kapott mandátumot.

Nem lesz szmogriadó és fehér karácsony

CSONGRÁD MEGYE
MUNKATÁRSUNKTÓL

Több magyarországi nagyvárosban – köztük Miskolcon, Budapesten és Pécsen – szmogriadót kellett elrendelni a levegőben szálló por magas koncentrációja miatt az utóbbi napokban. Szegeden nincs ilyen veszély – tudtuk meg az Alsó-Tisza-vidéki Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőségtől. Enyhe időre számíthatunk, a nappali csúcshőmérséklet 10–13 fok körül alakul, az ünnepek alatt havazás nem várható. Ma estétől lassú lehűlés kezdődik, helyenként kisebb esővel, havazással. Éjszakánkint kisebb fagy előfordulhat, de a két ünnep között is marad a mérsékelt hideg, téli idő – tájékoztatott a szegedi meteorológiai állomás.

ÁLOMÖRZŐ RÓKÁT ÉS FÉRFIRUHÁT IS RENGETEGEN VETTEK TEGNAP

Utolsó roham az ajándékokért

Utolsó napon jó lesz a kicsi is – ha fenyőfáról van szó. Sokan indultak el a végső pillanatokban karácsonyi ajándékot vásárolni – a jelenségre aranyhajú Barbie-k, parfümfelhők és konyhai kisgépek között cikázva kerestünk magyarzatot.

SZEGED
BOBKÓ ANNA

A Mars téri árusok borítékolták: bőven lesznek olyanok, akik az utolsó pillanatra hagyják a fenyőfavásárlást. Tegnap sokan keresgéltek a megfelelőt, ám akadt, aki még a fa alá valót sem szerezte be. – Tessék, itt van ez a kicsi. Jó lesz – mutatott egy aprócska fára a Mars téren egy fiatalember. – De hát ez az első, amit megnéztünk – rimázkodott barátja, mire a válasz: – Érdekel is engem, melyiket választjuk. Haladjunk! Holnap még az ajándékaidat is meg kell vennem!

– Lustaságból, nemtörődömségből vagy egyszerűen időhiány miatt hagyják a legtöbbben az utolsó pillanatra az ajándékvásárlást – találgatott Molnár Flóra, akinek az egyik zsúfolásig megtelt ruháizletben tettük fel a kérdést: hogy



Sokan az utolsó percre hagyják az ajándékvásárlást – élénk volt a forgalom tegnap is a napfényparki játékoltban. FOTÓ: FRANK YVETTE

lehet karácsony előtt egy nappal ekkora tömeg?

– Nemcsak egy nappal, már hetekkel karácsony előtt érezhetően megnőtt a forgalom – hallottuk Csapó Márktól, az SPRMRKT52 tulajdonosától. A Tisza Lajos körüli boltban tegnap is folyamatosan egymásnak adták a kilincset a vevők. Leginkább nők vásároltak – ajándékba, férfiholmit. Volt, aki itt szerezte be az első

meglepetést, és ma délelőttre hagyta az összes többi.

Tömegek voltak a Napfényparki játékboltban is. Az üzletvezetőtől, Lajkóné Szilágyi Erikától megtudtuk: azokból a játékokból fogyott a legtöbb, amelyeket a televízióban hirdettek, ezek mellett az akciós termékek a kapósak. Általában 15 ezer forintot hagytak a vásárlók az üzletben – de volt, aki 2–3 ezer forintért, és

volt, aki 20–50 ezerért vett játékokat. Idén népszerűek a „Találd ki – Extra” társasjátékok, a kreatív játékok, az aranyhaj és sellő Barbie-k, a sétáló kutya és az álmörz róká. Utóbbihoz mesekönyv és három kristály is tartozik. Ezeket kell letenni a földre a gyermek és a szülők szobája között. Ha a kicsi éjszaka felébred, csak megnyomja a róka hasát, amitől a kristályok

világítani kezdenek, mutatva az utat szülei szobájába – a róka pedig megnyugtatóan beszél hozzá.

A Kárász utcai DM-ben „vágni lehetett” a parfümfelhőt, olyan sokan próbálgatták az ajándéknak szánt illatokat, és a könyvesboltokban is rengetegen lapozgatták a köteteket. Nem lepődünk meg a Media Markt kasszáinál álló hosszú sor láttán sem.

– Elégedettek vagyunk az idei karácsonyi forgalommal. A utolsó pár napon, így jelenleg is a kiegészítő vásárlásokat bonyolítják az emberek:

„Volt, aki 2–3 ezer forintért, és volt, aki 20–50 ezerért vett játékokat.”

rengeteg kisebb értékű terméket, például háztartási és konyhai kisgépet, CD-t, DVD-t, szoftvert, számítástechnikai kiegészítőt vásárolnak. A két ünnep között és januárban is jelentős forgalomra számíthatunk a karácsonyra kapott ajándékkártyák és készpénz miatt – mondta el lapunknak Sánta Károly ügyvezető igazgató.

JÓVAL DRÁGÁBBAK AZ ÜNNEPI HOZZÁVALÓK

Húzza a vállunkat a karácsonyi kosár

Idén közel 35 százalékkal kerül többre egy képzeletbeli „karácsonyi kosár”, ha a kiválasztott termékek árát összehasonlítjuk a tavalyi, ünnepek előtti árakkal. A KSH is megvonta a mérleget: az általa vizsgált cikkek-nél 14 százalékos a drágulás mértéke az egy évvel ezelőttihez képest.

CSONGRÁD MEGYE
FEKETE KLÁRA

Képzeletbeli karácsonyi kosárunkba olyan élelmiszereket válogattunk az ünnepek előtt, amelyeket jellemzően ilyenkor fogyasztunk nagyobb mennyiségben. Persze nehéz az átlagát kiszámolni, hiszen nemcsak az áruházakban, de a piacokon is jelentős a különbség az árak között.

Amíg karácsonyi bevásárlólistánk végösszege tavaly 6510 forintra jött ki, idén ugyan-

DRÁGULT a karácsonyi kosár is		
Átlagárak		
Termék	2009 (Ft/kg)	2010 (Ft/kg)
Dióbél	1200	2000
Mák	600	1200
Héjas földimogyoró	600	600
Narancs	250	300
Akácmez	1300	2000
Pulyka	1300	1500
Ponty	500	600
Zselés szaloncukor	400	600
Rama (500 g)	260	300
Alma	100	150
Összesen:	6510	9250

azok a cikkek 9250 forintba kerültek, vagyis most 2740 forinttal hagytunk ott többet a

kasszáján. Ez közel 35 százalékos drágulást jelent.

Ehhez képest a KSH a kö-

vetkezőket állapította meg decemberi jelentésében: az agrártermékek árszintje októberben 25 százalékkal volt magasabb, mint egy évvel ezelőtt, míg a januártól novemberig tartó időszakban az árak 14 százalékkal haladták meg a tavalyi ilyenkorit. El kell mondanunk: mi messze nem készítettünk olyan egzakt felmérést, mint a KSH, ráadásul azokat a szezonális termékeket válogattuk a kosárunkba, amelyek a felfokozott ünnepi hangulat, a nagy kereslet miatt ilyenkor amúgy is többre kerülnek.

Az ilyen kurrens karácsonyi áru felételek közé tartozik például a dióbél és a mák: a dióbél kilója az ünnepi forgatagban a legtöbb helyen elérte a 2000 forintot, a tavalyi 1200 forinttal szemben. Az akácmez kilója viszont nem a karácsony, hanem a mézhiány mi-

att volt drágább. Még emlékezhetünk rá, hogy a májusi, júniusi esőzések idején szinte alig tudtak virágot gyűjteni a méhek.

Van jó hírünk is: nem változott a héjas földimogyoró, valamint alig mozdult az 500 grammos Rama margarinnál. Az úgyszintén időjárásfüggő alma pedig szintén olcsónak számít az év végén. Táblázatunkba 150 forintos kilónkénti átlagát írtunk, de jártunk olyan zöldségesnél is, aki 100 forintért mérte a legkiválóbb minőségű almát.

Sütőporból duplázunk

Az ünnepi készülődés idején harmadával több margarint, vaját, pudingot vásárolunk, mint más, átlagos hónapban. Kakaóporból és vaníliás cukorból 50 százalékkal több fogy. Karácsonykor kétszer annyi sütőport teszünk a kosárunkba, mint az év más időszakában. Borból másfélszer, égetett szeszes italból duplaannyit vásárolunk.

Bagi Ivánnal a T-Pontban



A vásárlókkal beszélgetett, kávét kínált, autogramot osztogatott a Fekete Sas utcai T-Pontban tegnap délután Bagi Iván. A népszerű humorista szegedi éveiről sztorizgatott a sorokra váróknak. A Magyar Telekom nem először szervez kávékínáló akciót. A tavaly már nagy sikert aratott kezdeményezést azért ismételt meg, mert örömmel látták: egy ilyen apró figyelemesség is milyen nagy bizalmat és mennyi rokonszenvet ébreszt. Idén a vállalat önkéntes akciót hirdetett kollégáinak, arra biztatva őket, hogy vegyenek le némi terhet a megnövekedett forgalomban a T-Pontokban dolgozó munkatársak válláról. Közel 300-an regisztráltak magukat. FOTÓ: SCHMIDT ANDREA

Ford Transit Devecsernek

MAGYARORSZÁG. A Nemzeti Segélyvonal Alapítvány a vörösiszap-katasztrófa károsultjainak megsegítésére szervezett gyűjtéséből 318 millió forint adományt juttatott el négy nagy segélyszervezetnek – a Katolikus Karitásznak, a Magyar Baptista Szeretetszolgálatnak, a Magyar Máltai Szeretetszolgálatnak és a Magyar Ökumenikus Segélyszervezetnek –, egyenlő arányban elosztva a 1752-es adományvonalra beérkezett hívások díjából, valamint a közvetlen banki befizetésekből. Az adományokból a Nemzeti Segélyvonal Alapítvány egy Ford Transit Kombi Trend kilencszemélyes kisbuszt vásárolt a devecseri önkormányzatnak.

Kellemes karácsonyi ünnepeket és sikerekben gazdag új évet kíván:

RAPAI CSAVAR KFT.
ISO 9001

6724 Szeged, Bakay Nándor u. 52.
Tel.: +36-62/558-778
Fax: +36-62/558-772

6600 Szentés, Vásárhelyi út 72.
Tel.: +36-63/400-056
Fax: +36-63/400-056

www.rappacsavar.hu